

# 太平市枇杷的故鄉

文圖 / 黃永順

太平市郊外的頭汴坑，進入枇杷產期時，放眼一看，滿山遍野的枇杷，枝頭結滿黃橙橙的枇杷，迎著春風搖曳生姿，在和煦的陽光照耀下，蔚成一片大地綺麗的美景。

太平市的枇杷在全省以品質好，碩大甜美而聞名，每年的枇杷盛產期，沿著頭汴坑山區均有果農販售枇杷，形成地方的特色。太平市農會為展開促銷枇杷的活動，舉行「枇杷嘉年華會」藝文表演，枇杷品嚐，農產品展售，花卉展覽，剝枇杷比賽，園遊會等，農會希望藉著產業活動，帶動農業觀光的願景。

站在太平市的高山上，居高臨下，遠眺枇杷山的美景，遊目馳懷，令人心

曠神怡，流連忘返。您有計畫假日何處去嗎？安排一趟太平賞枇杷之旅吧，讓您投身置入在那一望無垠的枇杷園裡，一定會賞心悅目，大開眼界，不虛此行，何況如果全家共遊，還能親炙農家的生活，享受採摘田園之樂呢。

枇杷由於它的營養豐富，是有益健康的水果，是一種精緻農業，而在我國即將加入WTO，面臨衝擊前夕，枇杷是道地的本土性產業，如果農政有關單位都能夠像太平市農會一樣的重視，舉辦枇杷嘉年華會，將枇杷的促銷活動呈現多元化，吸引觀光客，進而帶動觀光業及促銷農產品，深信未來枇杷產業將充滿璀璨的遠景。



太平市枇杷山一望無垠綺麗美景